

G20支持“一个地球一个健康”在全球与印尼发展

印尼“达能净水”集团支持政府实现能源转型（下）

超越流行语

除了G20的势头外，“达能”印度尼西亚还通过多年来倡导的各种可持续发展举措，努力减少其业务活动对环境和周边社区的影响。公司将努力与可持续发展目标保持一致，包括为供应商提供健康和营养解决方案、控制排放和能源消耗、水和废水管理、塑料废物管理、绿色办公和环境评估。

在健康和营养领域，“达能”（Danone）印度尼西亚推出了名为“Bersama Cegah 发育迟缓”（共同反对发育迟缓）的伞式计划，以通过具体和敏感的干预措施预防该国人民发育迟缓，包括供水环境卫生和个人卫生、健康补水教育、平衡营养教育、发育迟缓预防行动和社区教育和干预。“我们还尝试创新和开发可以帮助消费者获得所需营养的产品。这也表明了我们为解决我国关键卫生议程的切实承诺，”康妮在谈到“达能”如何提供解决方案时补充道。此外，还开展了合作以提高该国对充足水合作用的认识。“达能净水”（Danone）印度尼西亚指出，五分之一的儿童和四分之一的成年人脱水。该公司旨在为尽可能多的人提供高质量的补水产品。

塑料循环经济模

式是解决印度尼西亚塑料垃圾问题的一种方法。通过始于2018年的“#BijakBerplastik运动”，“达能”净水Danone-AQUA专注于三个核心方面：废物收集基础设施的发展、产品包装创新以及对消费者的回收教育。这三个核心方面旨在帮助我们在2025年实现我们的目标，即收集比我们使用的更多的塑料，使用100%可回收、可重复使用或可堆肥的包装，并将我们瓶子中可回收成分的比例提高到50%。

“达能净水”（Danone-AQUA）与包括初创公司在内的国内和国际合作伙伴建立了各种战略合作伙伴关系，以鼓励塑料废物收集和公共教育方面的创新，以实现收集更多塑料而不是使用更多塑料的雄心。这符合印度尼西亚政府的目标，即到2025年将海洋中的塑料垃圾减少70%。

由于其努力，该公司获得了能源管理类别的2022年可持续商业奖，成为在水资源管理、气候变化和排放类别方面取得显著成就的公司。“达能”（Danone）印度尼西亚也是一家经过认证的B Corp公司，其中B Corp认证表示对表现出高标准社会和环境绩效的公司的信任标志。“话虽如此，很明显，我们确实致力于帮助为人民和环境创造一个更健康的印度尼西亚。”

在水资源管理方面，公司的目标是到2030年实现积极的水资源影响。每年设法收集用过的塑料瓶，制成塑料瓶饮料瓶。这使我们成为唯一一家70%的业务都是循环的瓶装水公司，”她说。

迄今为止，“达能”印度尼西亚还通过优化生产流程、优化使用和再生设备来降低能源消耗，从而成功地支持政府举措。它旨在支持政府在2025年之前将印度尼西亚的可再生能源目标加速到23%。与G20峰会一致，该公司在巴厘岛的曼巴尔建造了一个设备齐全的太阳能工厂——这是它自2017年以来率先做出的承诺。通过曼巴尔（Mambal）工厂是“达能”在印度尼西亚的第五家全太阳能工厂，该公司每年能够减少882吨二氧化碳。“达能”全球致力于到2030年实现100%的可再生能源使用，目前已达到54%，并在2050年实现其供应链中的零净碳排放。这一承诺在印度尼西亚通过使用太阳能实现在其达能-AQUA工厂安装了容量为6.2 MWp的工厂，并在其“达能”专业营养工厂安装了容量为6吨的生物质锅炉作为蒸汽发生器。

抓住势头

随着11月G20峰会的临近，实际行动的焦点比以往任何时候都更加耀眼。康妮女

士解释说，通过G20的势头，达能印度尼西亚强调了合作在创造可持续发展以实现更美好、更健康的未来方面的重要性。“我们相信，我们可以共同努力，建立更可持续的商业实践，为我们的星球创造更美好的未来。我们将通过开创各种可持续发展举措，继续通过我们的商业活动对环境和周边社区产生积极影响，”她说。

康妮女士还强调了可持续承诺为企业带来了什么。“对我们来说，可持续发展和业务应该携手并进。没有可持续性，企业就没有未来。所有利益相关者都全力以赴，成为一股向善的力量，才能实现更光明的未来。”“为了实现目标，我们可以抓住G20这一势头，建立一个以综合、协同监管为支撑的生态系统。协同的法规必须适用于所有政府级别，因为它们将允许更多的贡献、行动、意识、动力，同时扩大行业参与者的参与，以将业务与可持续性联系起来，”她补充道。

转向循环经济

当被问及印度尼西亚是否为循环经济做好准备时，康妮女士充满信心，她说政府继续通过各种政策和举措推动以可持续发展为重点的议程。总统条例第97/2017号关于减少和管理生活垃圾和类似生活垃圾

的国家政策和战略的发布，详细说明了旨在减少高达30%的生活垃圾并确保70%的生活垃圾管理的2025年路线图。

Connie表示，路线图表明印尼正走在正确的轨道上，实施循环经济将有助于政府实现目标。“然而，它也需要所有相关利益相关者的积极参与，尤其是私营部门。我们认为，私营部门应成为对人类和环境产生切实积极影响的良好力量。我们感到自豪的是，在印度尼西亚，我们正在通过我们的可持续举措引领这条道路。”“向循环经济的转变需要一个漫长的过程，没有捷径可走。因此，所有要素的参与、组织之间的同步和统一的参数对于评估发展成至关重要，不仅从经济方面，而且从环境方面。”在结束采访时，Connie表示，她希望印度尼西亚人民能够支持和信任达能印度尼西亚实现“一个健康一个星球”的旅程，帮助为每个人创造一个更健康、更美好的生活场所。““达能”印度尼西亚，一起与政府合作，尤其是在今年的印度尼西亚G20主席国期间，希望在可持续发展方面取得尽可能好的结果，这不仅是为了我们自己的需要，也是为了我们的下一代。我们相信，每次吃喝，我们都可以选择我们生活的世界，”她说。（莉丽）